

东方医院集团内分泌诊疗中心受邀参加 上海科委长三角课题项目年底总结会暨党建共建推进会



近日,上海科委长三角课题项目年底总结会暨党建共建推进会举行,由上海市第一人民医院内分泌科负责人领衔,联合“沪苏皖”长三角区域医疗机构开展科研项目“AIoT 赋能智慧慢病精

准防控体系的建立和应用示范”,淮南东方医院集团内分泌诊疗中心作为安徽省唯一市级合作单位,积极参与其中。东方医院集团课题组主要负责项目人对科研项目进行了年终进展汇报,提升了东方医院集团在“沪苏皖”医疗圈内的知名度。

总结会后,又举办了党建共建推进会,由上海市第一人民医院内分泌科党支部牵头,联合苏州大学附属第二医院内科党支部、淮南东方医院集团总医院内一党支部,共同开展“沪苏皖”党建共建课题项目研究。各地区党支部书记分别汇报了各自党支部的党建情况。淮南东方总院内一

支部负责人针对医院集团的发展特色、党建特色以及内一支部立足工作实际所开展的党支部活动等进行了详细汇报。党建共建研究旨在全面贯彻党的二十大精神,紧密围绕新时代党的建设总要求,充分整合各方优势资源交流互鉴,切实发挥了基层党组织结对共建在医疗工作中的全面提升和促进作用。

本报通讯员 摄影报道



开诊三年 东方医院集团广济医院 交出亮眼成绩



日前,淮南东方医院集团广济医院迎来开诊3周年。自开诊以来,广济医院发挥东方医院集团垂直管理优势,践行提升诊疗能力和医疗服务水平、推动医院高质量发展的宗旨,努力让患者在家门口看好病,广济医院可谓全力以赴。

广济医院一期建筑面积1.6万平方米,编制床位120张,是一家为西部居民提供综合性医疗服务的二级甲等综合医院。“内科治疗外科化,外科治疗微创化”“依托医院集团垂直管理,让患者在家门口享受到三级医院诊疗服务”“常态化开展健康义诊,为行动不便的居民免费送医送药”……提升医疗和优质服务的理

念让医院品牌不断沉淀,在城市西部地区逐渐树立良好口碑。

开诊以来,医院累计接待门急诊患者超过30万人次,累计完成手术3000余台次(其中三类、四类手术占比超过50%),为5800余人次完成消化道内镜检查(其中内镜下治疗约600例)。累计拒收红包6万余元,收到患者锦旗、感谢信300多件。优美的院区、整洁的科室、优秀敬业的医护人员,心电云和影像云平台全覆盖,智慧医疗高度信息化,让医院硬件设施与软件实力不断提升。医疗中心垂直管理不断拓宽纵深,突破了地域和时间的限制更好服务患者,同时,医疗中心学科带头人定期坐诊、查房、手术,大大提升了西部地区健康医疗水平。

广济医院于2023年顺利通过二级甲等综合医院评审,与安徽省第二人民医院、淮南联合大学等签署友好合作协议,迎来广西壮族自治区防城港市上思县基层卫生健康综合试验区考察组调研指导。目前,医院拥有高级职称22人,2023年有科研项目成功通过淮南市科技计划项目验收。

医院在为居民免费提供慢性病代办等一站式服务的基础上,设立了“便民茶吧”,优化就诊环境,深化适老服务,累计为2500余名患者提供了大病医保办理服务,为10400余名患者提供了专家挂号预约、健康咨询等服务,仅2023年便完成陪检送检约1100余人次。

广济医院不断扩容优质医疗资源,在学科建设、人才梯队方面发力,持续提高诊疗能力。除打造普外科、骨科、肿瘤科、神经内科、心内科等核心学科外,医院还不断引进超声科、影像科新设备,全面升级口腔科,形成“大专科、强综合”的一站式综合布局,增强西部居民健康诊疗保障。

鹰击天风壮,鹏飞海浪春。未来,广济医院将在医院集团的领导下,践行规范医疗、创新发展模式,努力为西部居民提供更快捷、更便利的诊疗服务,为把医院建设成为社会满意、百姓信任、员工幸福的区域性综合医院而不解奋斗。

本报通讯员 李婷 摄影报道

东方医院集团 赴寿康老年公寓开展健康义诊



近日,淮南东方医院集团医疗队前往寿康老年公寓开展义诊,为老人们送去冬日温暖与新年祝福。

此次义诊医疗队由眼科、康复科、心内科和内分泌科医护人员组成。护理人员为老人们测血糖、量血压,检查视力;内分泌科医生详细询问老人身体情况,叮嘱老人要注意饮食,手把手教他们如何正确使用胰岛素;康复科医生则告诉老人应当多锻炼,做好保暖,注意防滑、防摔等健康小常识。

活动现场,前来就诊的老人络绎不绝。对于能完整描述自己身体状况和症状的老人,医护人员会耐心解答问题并给予具体指导。对于行动不便、不能下床的老人,医护人员便来到床前为他们检查,老人们紧紧攥住医护人员的手,连声感谢……

此次义诊共为60余位老人提供医疗咨询服务,提高了老人们的健康意识,让他们足不出户就能享受实实在在的健康服务,感受到关爱与温暖,同时营造了冬日里养老、爱老、敬老的氛围。淮南东方医院集团表示,将继续发扬关爱老人、服务老年患者的理念,开展更多公益活动,为老年人的健康保驾护航。

本报通讯员 朱丹丹 摄影报道